

PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR
Comisia pentru cultură, arte, mijloace de informare în masă

S I N T E Z A

lucrărilor °edinþei din ziua de 6 septembrie 2000

Comisia pentru cultură, arte, mijloace de informare în masă °i-a desfă°urat lucrările în ziua de 6 septembrie 2000, având următoarea ordine de zi:

1. Proiectul de Lege pentru aprobarea Ordonanþei de urgenþă a Guvernului nr. 93/2000 privind declararea municipiului Alba Iulia °i a zonei înconjurătoare ca obiectiv de interes naþional. Dezbateri în vederea întocmirii raportului (procedură de urgenþă). A participat, ca invitat, d-na Ani°oara Spînu, consilier în Ministerul Culturii. Proiectul de lege a fost avizat favorabil, cu modificări, cu unanimitatea voturilor celor prezenþi.

2. Proiectul de Lege pentru aprobarea Ordonanþei Guvernului nr. 125/2000 privind declararea ora°ului Sulina – judeþul Tulcea °i a zonei înconjurătoare ca obiectiv de interes naþional. Dezbateri în vederea întocmirii raportului. Dezbateri în vederea întocmirii raportului. A participat, ca invitat, d-na Ani°oara Spînu, consilier în Ministerul Culturii. Proiectul de lege a fost avizat favorabil, cu modificări, cu unanimitatea voturilor celor prezenþi.

3. Propunerea legislativă privind declararea zonei de amplasare a mănăstirilor din Nordul Moldovei ca obiectiv de interes naþional. Dezbateri în continuare, în vederea întocmirii raportului. A participat, ca invitat, d-na Ani°oara Spînu, consilier în Ministerul Culturii. Propunerea legislativă a fost avizată favorabil, cu modificări.

4. Proiectul de Lege pentru aprobarea Ordonanþei Guvernului nr. 123/2000 pentru modificarea °i completarea Legii nr. 35/1994 privind timbrul literar, cinematografic, teatral, muzical, folcloric °i al artelor plastice. Dezbateri în vederea întocmirii raportului. A participat, ca invitat, d-na Ani°oara Spînu, consilier în Ministerul Culturii. Au fost votate primele 5 puncte ale articolului I din ordonanþă.

5. Audierea candidaþilor pentru ocuparea celor două locuri de membru în Consiliul Naþional al Audiovizualului, care revin Camerei Deputaþilor, ca urmare a încheierii mandatelor d-lor Tudor Gheorghe °i Mircea Sorin Moldovan. Membrii Comisiei au audiat

candidații desemnați de grupurile parlamentare ale PD (d-na Ioana Maria Slăvescu) și, respectiv, PDSR (d-nii Constantin Vaeni, Mircea Sorin Moldovan și Tudor Gheorghe), pe care i-au avizat favorabil. Aceștia se adaugă candidaților desemnați de Grupul Parlamentar al PNȚCD – Civic – Ecologist (d-nul Dan Pița și d-na Gabriela Stoica), avizați favorabil la ședința din 28 iunie 2000, urmând ca plenul Camerei Deputaților să decidă, prin vot, cu privire la ocuparea locurilor vacante din Consiliul Național al Audiovizualului.

Din numărul total al membrilor Comisiei (18), au absentat doi, lipsind d-nii deputați Monica Octavia Musca (G.P. al PNL), Eugen Nicolicea (G.P. al PDSR).

PREșEDINTE,

SECRETAR,

Gabriel PEPELEA

Puiu HAș OTTI